
Comparison of Council Feedback for Cohorts from 2019/20 and 2020/21
2019/20 (77 students total) 2020/21 (100 students total)

The vast majority of students either agreed or strongly
agreed they liked having council (94.81%).

81 students stated that they liked having council in c

The majority of students either agreed or strongly agreed
that they would like to have council every week (64.93%).

80 students stated that they would like to have coun
week.

47 students stated that because of council, they now feel
more comfortable speaking in front of others.

47 students stated that, because of council, they fee
comfortable speaking in front of others, though 38 d
with the statement.



50 students stated that because of council, they now listen
more openly to others.

72 students stated that, because of council they now
openly to others.

61 students stated that because of council, they now have a
better understanding of people in their class.

80 students stated that, because of council, they now
better understanding of the people in their class

36 students stated that because of council, they now have a
better understanding of themselves.

40 students state that, because of council, they have
understanding of themselves. 40 students also stated
did not, however, and 20 students were unsure.



The vast majority of students agreed or strongly agreed that
the topics they spoke about in council were meaningful and
interesting to them.

73 students, the vast majority, stated that the topics
discussed in council were meaningful and interesting
students were unsure.

28 students stated they would consider using council with
their friends and/or family.

Only 24 students stated that they would consider usi
with friends and family. The majority, 60, stated that
not consider doing so.

The vast majority of students agreed or strongly agreed that
council made their school a better place (74.03%).

78 students stated that their school is a better place
council.




